Npunoxenue N2 1 k npuxasy 'Y TO KLUCOH N2 6

Ne or” 3

Pacuer eroumMoceTH TapHda NpH NpeaocTaBIeHHH CNEHHAJBHBIX TPAHCMOPTHEIX YCJAYT MPH MEKIYTOpoaHeid,
MEXPANOHHOH Moe3Kax M Moe3Kax BHYTPH MYHHUHIAJALHOT0 o6pasosauus (a/m Jlaga Jlaprye) na 2022 roa
I'ocynapersennoro yupexnenns Ty abckoii o6aacTu ""KoMijieKcHBIH HEHTP COMHANBHOT0 00CAyKHBAHUS
Haceaenus Ne 6"

roga

pyb.
Pasmep
Ne n/n Hanmenosanue pacxoaos Dopmyna Pacuer pacxoaos
| [T aprARciiuaceaol Ora=(POT*12mec)/Opa Or4=(35246,18*12mec.\1973 uac. 214,37
CTABKH BOJMTENA
Pacuer cpenneli yacoso
2 CTABKH ACCHCTEHTA M0 O1y=(POT*12mec)/Dps Oru=(22658,58*12mec. )\ 1973 yac. 0,00
OKA3dHHIO [TOMOILILH
Pacuer pacxo/10B Ha oniarTy
3 |Tpynaaco cTpaxoBhIMHU 3n Boa=O0Tu+O0T4*30,2% 3n cotp.=(214,37 py6.+0,00 py6.)+(214,37 279,11
py6.+ 0,00 py6.)*30,2%
B3HOCaMM 3a | yac
Pacxoasl Ha GeH3uH Ha | yac g
4 Pacxbensu*(60xmua/100km)* 31 Gen3uE=60rm/100xM* 11,1 n*50,09 py6. 333,60
(mexoas u3 60 km/uac)
Llenabens
Pacxone! Ha I'CM(cmasounsie 3T rcMm =
5 Marepuansl) Ha 1 4ac Pacxbens*(Pu/100xm)*HopmPacx 3t rem=11,1 1*(60/100km)*0,0061*600py0 0,00
(0.6:1/100n Tonnxea) Macn*Lim
6 :::iﬁé}:i?:ﬁ:?;:;:ﬂa 3r amopr= (CTam/CI1/lam)/®ps 3r amopr=1200000py6/71e1/1973 uac 86,89
3arparsl Ha TEKYIHH pEMOHT
asToMoOHIA B roj(riaHoBoe
7 l;ﬂ;ﬂ::;;mmm 31 pemM=Ppem/®ps 3T pem=(119800,00 py6)/1973uac 60,72
(pUNBTPOB, KOJIOAOK, cBeueH H
T.1m) Ha 1 4ac npoesna
3T conepx=
. SOTPETELHA OOSMTSIBHER. |0 b renooMoTD ey (S eameme((3443 650y 04 ARy 6H6000,00
MJIATEHH Ha COACpIKAHHE 16,35
CTOAHKH )+(CTOMMOCTE MenocMoTpa | pyD. )+H(90py6*247an))/1973uac
apToMobung Ha 1 yac npoezna .
B neHs*247 nneil))/Pps
3arparsl Ha npuobpereHuHe
9 SEEIRHITRRIMIRESR 3t m3=Popm3/Pps 3t M3= (5 konec*14500)/1973 uac 36,75
(npuobpereHHe 3HMHHX LIHH
M JMckoB )Ha | yac npoesna
3arparsl 3a | 4yac B nyTH 3arparel= 31 BoA+3T DeH3IUHT
10 |cnenoBaHHsA NPH OKa3aHHH 3t rem+3T amopT+3T pem+ 813,42
CHEIL TPAHCTIOPTHRIX YCIYT 31 conepx+3T M3
11  |TTpubsias 10% [1=3arparei*10% 81,34
Tapud 3a 1 wac B nyTH Tycnuac= 3n pog+3T Densun+
12 |cnenoBaHMA NPH OK&3aHHH 3t rem+3T amoptT+3T pem+ 894,76
CIeLL. TPAHCIOPTHEIX YCIYT 3T conep+3T M3+
Tapud 3a 1 kM npoesna npu
13 OKa3aHHH CTICIHAJIBHEIX 14,91
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Mpunomenue Ne 2 k npukasy MY TO KLICOH N2 6

No or" . roga
Pacder croumocT Tapuda npu npeaocTasjeHHH CNeUHAIbHBIX TPAHCNOPTHRIX YCJYT NPH Noe3iKke BHYTPH
HacesenHoro nyukrTa (a/m Jlaga Jlapryc)
I'Y TO "KommiekcHblil UEHTP COUHAIBLHOIO obcyxuBaHus HaceaeHus Ne 6"
pyG.
Pasmep
Nen/m | Hammenosanue pacxoaos Dopmy.aa Pacuer pacxoaos
Pacuer cpeaueil uacosoii = 4
| A il Oru=(POT*12mec)/dpe Oru=(35246,18*12mec.)\1973 uac, 214,37
Pacuer cpenneit yacosoii
2 CTABKH aCCHCTEHTA M0 Ory=(®OT*12mec)/Ppe Oru=(22658,58%12mec.)\1973 uac. 0,00
OK&3aHHIO TIOMOILH
Pac4er pacxoi0B Ha OILIATY
3 |rpyma co crpaxossivis 3 Boa=Oru+Ora*30,2% s e L D 279,11
py6.+ 0,00 py6.)*30,2%
B3HOCAMH 3a 1 uac
P 6 I 3t Gemuu=
4 HERO/IB] Ha DEISHI HA LHAC | p o oxBersu*(40km/100km)* 31 Gersun=40km/100xm* 11,1 1*50,09 py6. | 222,40
(mexons u3 40 km/uac)
[lenabens
Pacxoael Ha I'CM(cmazounsie 3t rem =
5 Marepuais) Ha 1 yac Pacxbens*(Pq/100km)*HopmPacxMa | 31 rem=11,1 a*(40/100xm)*0,0061*600py6 0,00
(0.61/100n Tormea) cn*Lim
3arparsl Ha AMOTPH3ALIMIO
6 i e R B2 3t amopr= (CTam/CIT[lam)/dps 31 amopr=1200000py6/Tner/1973 uac 86,89
3arparsl HA TEKYLMIA PEMOHT
apToMO0MIA B 1o IUIAHOBOE
TEXHHYECKOE
7 S 31 pem=Ppem/®ps 3T pem=(119800,00 py6)/1973uac 60,72
(MIBTPOB, KONMOMOK, CBeYel i
T.11) Ha | 4ac npoe3na
3arpathsl Ha o0A3ATENbLHBIC = GOl
((mosmcOcarotrexocmorp+ycnyrn  |3rcomepac=((3443,66py6+388pya+6000,00
8 TIATEHH Ha cojepraHne . 16,35
o i v | o TR CTOAHKH)H(CTOMMOCTE MeocMoTpa B |py6. )+H(90py6*247a1))/19734ac
' nens*247 aueit))/dps
3arpatsl Ha npuHoGpeTeHHe
A i s 31 M3=Pupm3/Dps 31 M3= (5 konec*14500)/1973 uac 36,75
(mprobperenHe 3HMHHX LIHH
M JHckos JHa | yac npoesna
3arpatsi 3a | yac B nyTH 3arparwi= 3n Boa+3T Gensunt
10 |cnenoBanus npH OKasaHHH 3t rem+31 amopr+3T pem+t 702,22
CIIELL TPAHCTIOPTHBIX YCIYT 31 cojepit+3T M3
11 |Tlpubene 10% IT=3arparui*10% 70,22
Tapud 3a 1 4ac B nyTH Tycmac= 3n soa+3r GeH3InH+
12 |cmemoBaHuA MpH OKa3aHHH 31 rem+31 amopT+3T pem+ 772,44
CTIEIL TPAHCIIOPTHBIX YCIyT 31 conepact3T M3+
Tapud 3a 1 kM npoesaa npu e
13 |okasaHMH crIELMATBHBIX . ,_,-,-*'-"_“ Tyer=Ty¢imuac/ Xxmy 19,31
TPAHCTIOPTHEIX ’ ey
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